Решить задачу

1. На сколько градусов Цельсия нагреются 3 кг воды, если вся теплота, выделившаяся при полном сгорании 10 г спирта, пошла на ее нагревание?

2. Отливая деталь, из ковша в форму перелили 60 кг жидкой стали. Какая энергия выделится при ее отвердевании и остывании полученной детали до температуры 250С? температура плавления стали 14000С.

3. На нагревание кирпича массой 4 кг на 630С затрачено такое же количество теплоты, как и на нагревание воды той же массы на 13,20С. определите удельную теплоемкость кирпича.

4. Сколько льда, взятого при 00С, расплавится, если ему сообщить такое количество теплоты, которое выделится при конденсации водяного пара, масса которого равна 8 кг, а температура равна 1000С, при нормальном атмосферном давлении?
